10-P AHTUIH * MATEMATUK” XW~I$311MVIH\AHFM ik, um AUANTANT

XYBUNBAP-A o lox vt
HUNT OHOO: 45
Hargyraap xacar: CoOHrox xacar Bognoro 6yp 1 oHooTOWM
35x3y3 E
4 %z;;— Xypaaraapaii. A 7x B.x+2 C.14xy D 2xy
2. 21-108-(12+1071%) yTroir on. A 14.2 B. 15 C. 252 D.2.52
3.B= (2 3) MaTpULbiH YPBYY MaTpPULIbIr ONIOOPOA.
2+ =15 8 6 4 —4 2 0
A5 2s) B(G 2 () o5 )
2x+3y=6 < = 2
4. { x+y=4 TArNTrANNIAH CUCTEMUIAT 60,00pOiA. A. (2,-6) B. (6,-5) C. (4-3) D.(6,-2)
5.. f(x) = x? + 7x — 18 byHky ereraes. f(3) + f(—3) yTreir on. A -16 B.-18 Cu18nnnp 16
6. x2+7x + 6> 0 TaHL3Tran Guw 60a00pOiA. A. x €] — 00; —6[U]1; +oo[
B. x €] — ;6] U [—1; +oo[ C. x €] — 00; —=6[U] — 1; +oo D. x €] — 00; —6[U [—1; +oo[
7. Napannenb 36enT x; = x — 2, y; = y + 2 TOMLEOroop ereraceH 6on (—2;3) uar sMap LarT LKMKIX B3?
A. (4;5) B.(4;-5) C.(=3;4) D. (—4;5)
8. Xap3B sin a =263 0° < a < 90° 60n cos a — wiir on. B s Bt C= D=
13 13 65 13 65

9. A(—1;1),B(2; 5) U3ryyAWNAr AaipcaH WynyyHbl TArUUTTNUAT GU433paM.
LA T A oo D Bty T
Ay=zx+3 B.-y=gxrs3 C ywmgatyg D.y=-zx
10. [lapaax sektopsir xan6apuun. 2(d +b) — 5(2d - b) + b =
A.-7d-b B. —7d+9b C. —8i+8b D. 8d +9b
11.MypBamkHbl xaxyy Tanyya 5 cm 6a 8 cm Gerees T3araapuitH XOOPOHAOX eHuer 60°Gon TyyHuit Tanbaiir

on.
A.10V3 B. 10 C.V3 D.20V3
12. (xz - ) (x% + 4) = XanGapuunaapain. A x—16 B.x+16 C.Vx—16 DVx + 16
13.d@ = (1) . b = (7) 6on |4 + b|-r onoopoii. A8 B.9 C.5 D. 11
14. Tarw eHUerT napannenenenuanit ypT, 6preH, eHAPUIAT Hb Tyc Byp 5 AaxuH UXacras. 33naXYYH Hb X34
JLlaxuH UXcax Ba? A. 64 B. 125 c. 10 D. 25
15..2,3,5,7,8,8, 10, 10, 11 ereranuitH KBapTUN XOOPOHAbIH AanaiLuiir on.
A 8 B9 Cé6 D.7
16. 3eB 3ypraaH eHuerTuith opoiir A,B,C,D,E,F ycraap Tamaarnax HUAT GONoMKuitH T00 X34 B3?
A.720 B.210 C.120 D.16

17. =5 — (1 — 3-4) + 7 — 6 UNIPXUANNUIAH yTTa X3 B3?

Al B.2 €3 D.7




18.:—; - a% xsin6apunaapaii. Aa—b B.a+b C.a?-b%> D.2a-2b

19. x? — 2x + 4 = 0 TArWMTran WUAAYYAUNH HUANG3pUIAT on. A1l B.2 C3 D.4
20. .Toupor 6arraacax Tpaneuuit 6ara cyypb 4, xaxyy Tanyya 5 6a 7 6on ux cyypwir on.
A.8 B.7 C.6 D.9
21.MeHrmiir Xo€p yaaa opxux TYPLIMAT XuiB. Ar XO€p Hb Cynaaap Oyyx y3aranuitd maragnanoir on.
A1l B2 Cs D3
22.TamupuuH Gaiir 6yyraap 2 yaaa papaanad 6yyaas. XapaB Oyyaax 6ypa Gaur oHox maragnan 0.3-tou
TaHUYY 6on agax Har yaaa Baiir oHox maragnansir of.

A 042 B. 0.91 C.07 D. 0.09
23.[lapaax ereranuiiH apumMeTuK AyHAKUAT On
3aBcap | [2,4[ [4,6[ [6,8( [8,10[ [10,12
Oastamx | 5 7 12 16 9
A 77 B. 2 C. 46 D5

24 LInnuHAPWIAH T3HXNArMAT AaiipcaH XeHAMeH OrTnon Hb kBagpar 6a TyyHWii AuaroHanb Hb 4v2 m Gon
LUUNUHAPWIAH CYYPUIAH paanychbir on.

A4 B.8V2 C.2 D.4V2
25. Mpu3MUIH Cyypb Hb 8 CM TanTai, Xypy eHuer Hb 30° Gaiix pomGo 6aiis. XapaB NpU3MUitH 8HASP Hb 2 CM
6on TyyHU 33naxyyHuir on. ( 1 oHoo)

A.16 B.48 C.32 D.64
Xoéppayraap xacar: Hexex xacar
1 ﬁ:g ByTapxaiiH XyBaapuiir a3ryypaac yeneeneepai. (5 oHoo)

BoponT: (a + b)(a — b) = a? — b? TOMBEOT aLwmrnax Xxysaapuiir J@ - Jlﬁ YPXYYN334 3MX3TraBan

— [d]y[€10 6onHo.

2.Xaiipuar 5 ynaaH 6 xex 6ember Gaiis. Xaiipuraac Har 6ember Taamraap a4 eHruir Hb OypTrass Gyuaax

XWIANTYWraap aaxuH Har 6ember Taamraap aBax TypLMNT xuinB. Xoé&ynaa xex 6anx maragnan Hb = GaiHa.

(3 oHOO)
3.(x + 1)(x + 2) = (2x + 1)(x — 2) TOrwmMTranuir ax? + bx + ¢ = 0 xan63pT WwWumxyymk 6oaoopoit. (5 oHoo)

A x*—[ax—[b]=0 B. x; =[C]+ f
4. 7m eHAepTai, 5 M paguycTai UMnuHAP, 5 M paguyctaid, 12 M eHpAepTaii kKoHycaac BypACaH HUANMaN
BueTuith  A. raaapryyH tan6ai B. 33naxyyH GaiiHa. (6 0HOO)

5. A(2;0), B(-2;3), C(4;1) uaryya ereraes. ABC rypsanxHbi Tanbaii [a | 6aitHa. (1 0HOO)

AmXunT Xycbe




/. BATJIAB 2\
CYPTANTbIH MEHEXER ., 6.2 7 FAHXKAPIAT
10-P AHFUIAH ” MATEMATUK” XUY33MUAH AHIM 3B ux,)EAnrAnT
XYBUNBAP-B —
“m==T MATEMATUK

XYTALAA: 70 MUHYT
HUWT OHOO: 45

Harayraap xacar: COHrox xacar / Boanoro 6yp 1 oHooTOW./
36x%yz3 " 2 1 1
i6ay; Xypaaraapaii. A. 6z B.zxzz C.6xz2 Dgzz

2. 2:107*- (7 - 10?) yTreir on. A. 0.14 B. 14 C. 14 D.14.4

3.C= (_16 _51) MaTpPULWIAH YPBYYr OfIOOPOA.

A. (‘l1 _56) B. (_11 ‘65) & (:i :2) D.(f g)

x+y=0 = . 2
: {Zx ol TarwmTranuiti cuctemuiir 60400pOoNA. A. (2,-2) B. (4,-4) C. (3-3) D.(1,-1)
5. f(x) = 3x? — 4x — 11 cpyHKY ererpes. f(4) — f(=3) yTreiron. A-8 B.-7 C.7 D. 8
6. x2+5x+4>0 TaHUaTran 6uw 60400poil. A. x €] — 00; —4[U]1; +oo[

B. x €] — ;4] U [—1; +oo] C. x €] — 00; —4[U] — 1; +oo[ D. x €] — 00; —4[U [—1; +oo[

7. Mapannenb 3eenT x; = x — 2, y; = y + 2 TOMbEOroop ereraceH 6on (—2;3) uar amap LarT WUmKux sa?
A (1;2) B.(3;4) C.(-4;5) D. (5;6)

8. XapaB sina =536a 90° < @ < 180° 6on cosa — miiron.  A. —g B.—g C.

9. (2;4) 6a (6; 5) Uaryyauir aapcan LuynyyHbl TIrUUTIan ans Ba?
Ax+5y=27 B3y—-x=10 C.x—4y+14=0 D.3x—-y=16

vl w

4
B3

10. flapaax BexTopbir xanbapuun. 3(d +b) —5(2d—b) + b =

A.-7di-b B. —7d+9 C. —7d+8b D. 7d+9b
11. ABC rypsanxHbl AB=3, AC=8, A eHuer 60° 6on Tanbair on.

A12V3 B. 3V3 C.6 D. 6V3
12. (x% = 1) (x% + 1) = Xan6apuunaapaii. Ax-1 B.x+1 C.vx-1 DVx +1
13.d=("}). b = () 6on |2d + b|-r onoopoii. A 8 B.9 C.5 D. 11
14. Tarw eHUerT napannenenenuaniy ypT, ©preH, eHAPUAT Hb TyC Byp 4 faxuH UxacraB. D3nNaxyyH Hb X[

AaxuH UXcax Ba? A. 64 B. 8 C.9 D. 18
15.2, 3,7, 9, 10, 11, 14, 14, 16 ereranuiiH KBapTu XOOPOHAbIH Aanaunubir on
A7 B.9.5 C.9 D.14
16.TaBaH eHuertuiin opour A,B,C,D, E ycrasp Tamaarnax HUAT GonoMXuiiH Too X34 B3?
A.120 B.100 C.24 D.16

17. =7 — (1 — 3+ 4) + 7 — 6 UNIPXUANNWIAH yTra x3p B3?

A1l B.2 | e D.5
At ot " _ " N
18.x+y e xanbapunaapan. A . x-—y B. x+y C.x°-y D. 2x —2y
19.x% — 7x + 4 = 0 TOrLWMATrAN WUALYYAUNH HUANGIPUIAT Of. Al B.2 C.7 D.4

20. Toiupor 6artaacaH Tpaneuuiii 6ara cyypb 4, xaxyy Tanyya 6 6a 7 6on ux cyypwiir on.



A.8 B.7 C.6 D.9
21.MeHruir Xo€p yaaa opxux TYPLUNAT XUIB. Ar XOEp Hb TOOroopoo Oyyx y33ranuiiH maraanansir on.
3 p L 1
22.TamupuuH Gaiir Gyyraap 2 yaaa japaanaH Gyyaas. Xapas Gyyaax 6ypa Gaiir oHox maragnan 0.7-Toif
TaHUyy 6on sipax Har yaaa Gaiir oHox maragnansir on.

A. 042 B. 0.91 C.o7 D. 0.09
23.[lapaax ereranuitH apuMeTIK AyHAKUIAr 0
3ascap |[24] [4,6] [6,8[ [8,10[ [10,12[
Hastamx | 5 7 12 16 9
A 77 B.2 C. 46 D.5

24.LInnnHapWiAH TIHXMAMWIAr AaRPCaH XOHANGH OrTNON Hb kBagpat 6a TyyHwii guaroHanb Hb 12 cm Gon
UWNUHAPWIAH CYyPURH Paauychir on.
A2V2 B.3v2 C4 D.4V2
25. MpuamuitH cyypb Hb 6 CM TanTaii, XypL, eHuer Hb 30° Gaiix pomGo Gaiie. XapaB NpU3MuiiH eHAep Hb 3 CM
60N TYYHWII 33n3XyYHWIAT on.
A12 B.36 C.54 D.48

Xoépayraap xacar: Hexex xacar
1 V5+/3

Sy GyTapxaiiH xyBaapuiir s3ryypaac yeneeneepaii. (5 oHoo)

Boaont: (a + b)(a — b) = a? — b?> TOMbEOT aWMrNaH XyBaapuiir J@ + \/@ YPXYYN334 aMX3TraBan

+ [d]/[€] 6onHo.

2. Xaiipuar 5 ynaaH 4 xex 6ember 6aiis. Xaiipuraac Har Gember Taamraap aBy eHruiir Hb 6ypTraag Gyuaax

XWIANTYAraap AaxuH Har Gember Taamraap asax TypLUMNT xuiiB. Xoéynaa ynaaH Gaiix maragnan Hb = 6aiiHa.

(3 oHOO)

3.(x +3)(3x — 3) = (2x + 5)(2x — 3) TACWMTIINWIAr ax? + bx +¢ = 0 X3n6apT WMmKYymx 60400poN.

Afak? -[blk -[€]=0 B.xy, =[d]+ (5 oHoO)
4. 8 m eHAepTaiA, 5 M papuycTaii LMNUHAP, 5 M paauycTan, 12 M eHaepTail KOHycaac 6ypacaH HUnmMan
6ueTwitH a) ragapryyH Tan6ai b) a3naxyyH 6aitHa. (6 0HOO)

5. A(2;1), B(-2;4), C(4,2) uaryya ereraes. ABC rypsamxHbl Tan6aii [a] 6aiina. (1 oHoO)

AMXUNT Xycbe




